



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Către: **Beneficiarii Programului Regional Nord-Vest 2021-2027**

În atenția: **Reprezentantului legal și a responsabililor de comunicare din cadrul echipelor care implementează proiectele finanțate prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027**

Subiect: **Informare cu privire la realizarea activităților de comunicare conform articolului 50 din REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 și a Manualului de Identitate Vizuală pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027**

Stimată Doamnă / Stimate Domn,

Descentralizarea gestionării fondurilor europene nerambursabile destinate dezvoltării regionale ne-a permis să avem astăzi, prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027, oportunitățile de finanțare care corespund întocmai particularităților și nevoilor de dezvoltare din regiunea noastră și astfel să putem oferi prin proiectele finanțate un standard de viață ridicat locuitorilor din cele 6 județe ale regiunii. De aceea, vă invităm să promovăm împreună, cât mai des posibil și prin cât mai multe canale de comunicare, toate beneficiile pe care le obținem în folosul locuitorilor din fiecare comunitate unde sunt implementate proiectele finanțate din fonduri europene.

Astfel, vă îndrumăm să acordați o importanță deosebită activităților de comunicare, iar prin comunicatele, postările social media, campaniile de informare, interviurile acordate să insistați asupra impactul major al fondurilor europene și să nu omiteți să menționați rolul pe care îl are Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest, prin administrarea Programului Regional Nord-Vest 2021-2027, pentru creșterea calității vieții locuitorilor din comunitatea dumneavoastră.

Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 oferă îndrumarea necesară pentru a realiza corect grafica și conținutul materialelor de comunicare necesare pentru promovarea proiectelor finanțate. De aceea, vă rugăm să folosiți identitatea vizuală și să menționați rolul finanțării europene și al ADR Nord-Vest în **toate** articolele, postările, campaniile de informare și interviurile prin care prezentați proiectele finanțate. Este important să realizați toate articolele și postările într-un limbaj simplu și ușor de înțeles

BH BN CJ MM SJ SM

www.regionordvest.ro | www.nord-vest.ro

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027
Strada Donath nr. 53A, Cluj-Napoca, Cluj, Cod poștal: 400293
Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat@nord-vest.ro

pentru orice cetățean, să evitați termeni tehnici și cuvinte ori sintagme pe care le înțeleg doar cei implicați în implementarea fondurilor nerambursabile. Pentru toate comunicările pe care le realizați, inclusiv comunicatele de presă obligatorii, nu vă rezumați la a scrie doar titlul, obiectivele proiectelor și rezultatele așteptate preluate din cererea de finanțare. Este necesar să realizați texte prin care să le transmiteți oamenilor beneficiile concrete pe care le vor avea odată cu finalizarea investițiilor. Fiecare km de drum reabilitat, fiecare m2 de spațiu verde este un câștig pentru comunitate. Vă recomandăm să postați și să promovați fiecare realizare pe care o înregistrați pe parcursul desfășurării lucrărilor, este extrem de important să transmiteți bucuria fiecărei realizări către comunitatea dumneavoastră și să celebrați împreună reușitele de care se va bucura fiecare locuitor. Cu un astfel de demers continuu ne vom putea asigura că oamenii din regiunea noastră știu care este impactul fondurilor europene asupra vieții lor de zi cu zi și vor aprecia la adevărată valoare apartenența noastră la Uniunea Europeană.

Toți beneficiarii proiectelor finanțate prin programul regional au obligația de a respecta specificațiile vizuale și de comunicare stabilite de ADR Nord-Vest în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027. Astfel, toate materialele de informare și promovare legate de proiectele finanțate trebuie să includă una din următoarele mențiuni:

- **”ADR Nord-Vest finanțează acest proiect prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 din Fondul European de Dezvoltare Regională al Uniunii Europene”**
- **”Finanțarea proiectului este asigurată de ADR Nord-Vest prin Programul Regional Nord-Vest 2021- 2027 din Fondul European de Dezvoltare Regională al Uniunii Europene”**
- **”Proiectul este finanțat de ADR Nord-Vest prin REGIO Nord-Vest din Fondul European de Dezvoltare Regională al Uniunii Europene”**
- **”Proiect finanțat de ADR Nord-Vest prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 din Fondul European de Dezvoltare Regională al Uniunii Europene”**
- **”Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027, un program administrat de ADR Nord-Vest al Uniunii Europene”**

Postările pe rețelele social media sunt extrem de importante, de aceea prin Manualul de Identitate Vizuală am prevăzut o serie de reglementări pentru a putea promova proiectele: **„În cadrul postărilor beneficiarii vor face cunoscută valoarea cofinanțării din partea Uniunii Europene și vor folosi sintagma ”Proiect Cofinanțat de Uniunea Europeană”**. Pentru evidențierea sprijinului pe care ADR Nord-Vest îl acordă proiectelor implementate de către

beneficiari în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, avem rugămintea să respectați și următoarea cerință extrasă din MIV: **”În textul postărilor de pe conturile social media se va insera TAG spre paginile de social media specifice ale Programului Regional Nord-Vest și/sau ADR Nord-Vest”**. Link-urile și tag id-ul aferent fiecărei pagini social media pentru REGIO Nord-Vest sau ADR Nord-Vest sunt:

Facebook

→ ID Tag: ¹@regionordvest

→ ID Tag: @adr_nord_vest

LinkedIn

→ ID Tag: @ADR Nord-Vest

Instagram

→ ID Tag: @adr_nord_vest

Twitter/X

→ ID Tag: @ADRNv

Pentru actuala perioadă de programare, Comisia Europeană acordă la rândul său o importanță deosebită activităților de comunicare și promovării investițiilor care sunt finanțate cu sprijin financiar nerambursabil din Fondul European de Dezvoltare Regională. **De aceea, în premieră pentru regulamentul specific politicii de coeziune, în Articolul 50 a fost inclus un paragraf prin care solicită autorităților de management să sancționeze beneficiarii care nu realizează corespunzător activitățile de comunicare și publicitate, conform principiului proporționalității, cu până la 3 % din sprijinul acordat.**

Toate aceste cerințe subliniază faptul că ADR Nord-Vest, în calitate de Autoritate de Management, este responsabilă de administrarea fondurilor europene destinate dezvoltării regionale și că beneficiarii au obligația de a asigura vizibilitatea corespunzătoare a finanțării europene.

Vă reamintim că aceste obligații sunt esențiale atât pentru Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest, cât și pentru dumneavoastră, în calitate de beneficiar, și trebuie respectate pe tot parcursul implementării proiectului, iar în cazul nerespectării acestora pot fi aplicate sancțiuni conform regulamentului de finanțare.

¹ Vă rugăm să nu copiați în cadrul postării textele care sunt marcate cu banda gri și utilizați pentru fiecare canal de social media tag-ul potrivit. Spre exemplu, pentru o postare prin Facebook inserați doar tag-ul specific acestei rețele de socializare, nu copiați și celelalte tag-uri pentru Instagram, LinkedIn sau X.

Pentru a ne asigura că vom obține rezultatele dorite, în următoarea perioadă vom începe organizarea unor sesiuni practice alături de persoanele responsabile de activitatea de comunicare a proiectelor pe care le implementați. Le vom prezenta cele mai eficiente instrumente de lucru și alături de ei vom căuta noi metode creative și eficiente prin care să le transmitem oamenilor din regiune care sunt efectele pozitive ale investițiilor pe care le derulați.

Vă rugăm să nu ezitați să ne contactați de oricâte ori considerați că vă este necesar sprijinul sau îndrumarea noastră în vederea realizării materialelor de comunicare și publicitate. Împreună, printr-un parteneriat bazat pe o comunicare continuă, putem implementa și promova cu succes proiectele atât de necesare pentru îmbunătățirea vieții cetățenilor din regiunea noastră. Pentru mai multe întrebări vă stăm la dispoziție prin e-mail: comunicare@nord-vest.ro sau la tel: 0264-431 550.

Cu deosebită considerație,
Csilla Hegedüs
Director General interimar
ADR Nord-Vest

Petru Alboi-Șandru
Șef AM REGIO Nord-Vest

